A Birdland Golf & Country Club 1991-ben alakult meg a Nyugat-Magyarországon található festői szépségű Bükfürdõn, a Szapáry grófok 17. századi birtokainak helyén, a Bécs - Budapest - Graz városok, alkotta háromszög központjában. Bükfürdõ nemcsak Magyarország, de Európa közismert és közkedvelt üdülõhelye, mely mindössze 25 km-re fekszik az osztrák-magyar határtól. A pannon klíma és az idillikus táj a legjobb feltételeket biztosítja az élvezetes golfjátékhoz, a szabadidõ kellemes és aktív eltöltéséhez.

A klub Magyarország első nemzetközi 18 lyukú championship golfpályájával rendelkezik. Teljesjogú tagja a Magyar Golf Szövetségnek és rajta keresztül az Európai Golf Szövetségnek is, 1995 óta tagja a Relais du Golf Hotels & Resorts láncnak, mely a " PGA of Europe" által hivatalosan is ajánlott legjobb üdülõhelyeket tömöríti, valamint 1998 óta a washingtoni székhelyű International Club Network-nek.

A Birdland Golf & Country Club megalakulása óta mindig nagy hangsúlyt helyezett az aktív kikapcsolódás nyújtotta szolgáltatások népszerűsítésére és az erre irányuló hazai és külföldi igények minél magasabb szintű kielégítésére. Méltán lehetünk büszkék arra, hogy klubunk közel másfél évtizedes fennállása óta, több tízezer vendéget fogadott már és ismertette meg velük a páratlan szépségű bükfürdői golfpályát.

A mintegy 100 hektár nagyságú terület központi részét a 18 lyukú " Championship " golfpálya teszi ki. A klub 2001-ben az ’Év Golfklub’-ja megtisztelő címet nyerte el, míg 2003-ban az év ’Klubcsapat Bajnok’-a címet hódítottuk el. Mind a kezdő, mind, pedig a gyakorlott golfozók számára is izgalmas játékot nyújtó pálya az idei évtől kibővül a területen épülő Birdland Villaparkhoz kapcsolódó Golf & Tenisz Akadémiai Centerrel, valamint további 9 szakasszal kiegészülve, immár 27 lyukon várja majd a golfozni vágyó vendégeit. 

A klub az idei évtől a luxus színvonalú, 208 szobás Radisson SAS Birdland Resort & Spa Hotelben kap helyet. A wellness-, golf- és konferenciaszolgáltatásokat egyaránt ajánló szálloda 2004 március közepén nyitotta meg kapuit és 2004-ben az „Év Wellness Szállodája” megtisztelő címet nyerte el.

A szálloda különleges wellness centruma, a Birdland Spa, a legmodernebb egészségmegőrző-, testkezelési-, és szépségápolási terápiák széles választékát kínálja. A wellnessfürdő élmény-, úszó- és termálmedencéket, gyermekpancsolót, valamint egy kültéri medencét foglal magába szaunákkal, gőzfürdővel, herbáriumfürdővel, sóbarlanggal, aromaterápiával, tepidáriummal, frigidáriummal, fitness- és aerobiktermekkel. 

A hotel bálterme, tárgyaló- és rendezvénytermei a legújabb audióvizuális eszközökkel felszerelve kiváló lehetőséget nyújtanak különböző konferencia és incentív rendezvények számára. A hotel szolgáltatásai közül kiemelkedik a nemzetközi ‘Seasons’ és a mediterrán konyha remekeit kínáló ‘Laguna’ étterem. Könnyű ételekre és italokra invitálja vendégeit az Albatross Golf Pub, a Piano Bar, vagy a Wellness és a Pool bár, míg a bridzs- és szivarszalon nyugodt kikapcsolódást biztosít.

A folyamatosan növekvő igények magasabb szintű kiszolgálása érdekében a fejlesztések tovább folytatódnak, mely során, 2004 végén átadásra kerül a Radisson SAS Birdland Resort & Spa Hotelhez épülő Villapark első száz apartman-rezidenciája, melyben többféle lakástípus közül választhatnak, azok, akik saját tulajdonú lakást kívánnak klubunkban, akár befektetés, akár üdülési céllal vásárolni. 

Lehetőséget biztosítunk Társaságuk vendégei és munkatársai számára, hogy megismerkedjenek a bükfürdői golfpályánkkal, illetve betekintést nyerjenek a golfsport rejtelmeibe. A rendezvény egy délelőttöt ölel fel, majd az alapok elsajátítását követően délután vendégeik részére szervezünk egy un. kezdők versenyét. A golfnap kiegészítéseként számos egyéb aktív program szervezésével kívánunk kedveskedni a meghívott vendégeknek, úgymint: íjászbemutató és gyakorlási lehetőség, SPA & Wellness használat a Radisson SAS Birdland Resort & Spa szállodában.

Az idei évben 10. jubileumi évébe lépett a Resort Golf Classic versenysorozat, melynek fő szponzora és névadója a Sony Ericsson. Az 1996-ban elindult és az egész évet átölelő versenysorozat az idei évben számos meglepetést tartogat az Ön számára.

Szponzorainknak köszönhetően , számos értékes díjjal várjuk a versenysorozat állomásaira ellátogató versenyzőket. A legértékesebb díjakat természetesen idén is azok a versenyzőink vehetik át, akkor a versenysorozat folyamán a legtöbb pontot gyűjtötték össze kategóriájukban. Támogatóink révén a versenysorozat összdíjai immáron meghaladják a 10 millió forintot!

A 10. SonyEricsson P910i Resort Golf Classic Grand Tour állomásai

2005. április 30.
GolfDigest – CGC Resort Golf Classic I. (ranglista verseny)

2005. május 14.
Bitburger Resort Golf Classic II.

2005. június 04.
Mister Resort Golf Classic III.

2005. július 09.
Radisson SAS Birdland Resort Golf Classic IV.

2005. augusztus 06.
Segafredo Zanetti Resort Golf Classic V.

2005. szeptember 03.
Theodora Resort Golf Classic VI.

2005. szeptember 17.
Coca-Cola Resort Golf Classic VII.

2005. október 01.
SonyEricsson P910i Resort Golf Classic döntő (ranglista verseny)

